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Ανάπτυξη Συνεργασίας Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Σάμου με Γυμνάσιο Ελαφονήσου, με σκοπό την διάχυση 

εκπαιδευτικού υλικού που αναπτύχθηκε από τους μαθητές του Γυμνασίου Ελαφονήσου 

στα πλαίσια της δράσης του σχολείου τους, «στρέφουμε τη ματιά μας έξω» 

Μαθητές του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Σάμου, αξιοποίησαν το υλικό που τους παρείχε το Γυμνάσιο 

Ελαφονήσου και ήρθαν σε επαφή με την προσπάθεια των μαθητών του, να αναδείξουν 

ιστορικά, αρχιτεκτονικά και  περιβαλλοντικά θέματα του ευρύτερου τόπου τους. 

Ως συνέπεια της παραπάνω πρωτοβουλίας, οι μαθητές του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Σάμου, αφού 

επεξεργάστηκαν τα έργα και το εκπαιδευτικό υλικό το οποίο τους προσφέρθηκε από της 

παρακάτω ηλεκτρονικές πηγές: 

 http://gym-elafon.lak.sch.gr/site/ 

 https://e-me.edu.gr/groups/GYM-ELAFONISOY 

 https://kpemolaon.gr/monemvasia.html%20 

με την υποστήριξη του υπεύθυνου εκπαιδευτικού, αναζήτησαν επιπρόσθετες πληροφορίες 

στο internet για τις συγκεκριμένες περιοχές, τόσο σε επίπεδο ιστορικού, 

κοινωνικοπολιτισμικού και περιβαλλοντικού περιεχομένου, όσο και σε επίπεδο 

γεωγραφικών χαρακτηριστικών και ιδιαιτεροτήτων του τόπου. 

Στη συνέχεια προχώρησαν σε μία δημιουργική συζήτηση σύγκρισης των προαναφερθέντων 

περιοχών με το νησί της Σάμου και τον περιοχών που διαμένουν σε αυτό.  

Η ανακάλυψη σημαντικών ομοιοτήτων, αλλά και ενδιαφερουσών διαφορών σε πολλά 

ζητήματα, ώθησε τους μαθητές να προτείνουν στο μέλλον μία πιο άμεση και διαδραστική 

επαφή με το Γυμνάσιο Ελαφονήσου, την ανάπτυξη ενός δικτύου επικοινωνίας μεταξύ των 

δύο σχολείων και την ανταλλαγή ιδεών και εκπαιδευτικού υλικού, αλλά και μία δια ζώσης 

συνάντηση στο νησί της Σάμου.  

Τέλος, αξίζει να αναφέρουμε, πως στο πλαίσιο του άξονα δράσης «ανάπτυξη 

διαπροσωπικών σχέσεων» των μαθητών του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Σάμου, αλλά και του δείκτη «σχολείο 

και κοινότητα», η παραπάνω δράση αποτελεί σημείο διεύρυνσης των προσεγγίσεων και της 

στοχοθεσίας τόσο στο παρόν, όσο και στο μέλλον. 

 

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα για την συνεργασία 

Τους μαθητές του Γυμνασίου Ελαφονήσου 

Τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς Καρυτινού Μαρία ΠΕ02, Κουτρουλή Χαράλαμπο 
ΠΕ03 και Τσικνάκη Ειρήνη ΠΕ07 
 

 
 
Με εκτίμηση 
 

Οι Μαθητές του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Σάμου και  
Ο Υπεύθυνος Εκπαιδευτικός Ιωάννης Μουθούνης ΠΕ03   
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